Условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ЧОУНШ «СОКРАТ»
[bookmark: _GoBack]В последнее время увеличилось число учащихся с отклонениями в состоянии здоровья. Это атопические дерматиты, аллергические риниты, бронхиты, различные заболевания ЖКТ, почечная патология. Практика обучения детей с отклонениями в состоянии здоровья и инвалидов детства существует и в школе «Сократ». Замены в традиционном меню в соответствии с медицинскими предписаниями, регулярный контроль питьевого режима, своевременный прием необходимых медицинских препаратов  постоянно контролируются и осуществляются медицинскими работниками школы.
У нас обучаются дети с заболеваниями эндокринной системы, такими, как сахарный диабет I типа инсулинозависимый, фенилкетонурия. Ребятам  делаются замены продуктов на разрешенные им, высчитываются  единицы продуктов. Все приемы пищи у них строго контролируются .
Учебное заведение– важное место для социализации ребенка, которое должно быть доступно абсолютно для всех. Подъезд нашей школы оборудован пандусом, лестница- подъемным устройством для людей с ограниченными возможностями.



